Bapuanr 1.

1. B kakoii cTpoke BepHO NpeACTaBJIeHA cxeMa nepeaaun uHGopmanuu?

A) HcTOYHMK — IE€KOIUPYIOLIEe YCTPONCTBO— ITOMEXU— KOAUPYIOIIEE YCTPOMCTBO — NPUEMHHUK

b) [IpueMHuk — aexoaupyrolee ycTpoiCTBO— KaHaJl CBSI3U— KOJUPYIOUIEE YCTPOMUCTBO — UCTOYHUK
B) UcTounuk — koaupymolee ycTpoicTBO— KaHal CBSI3U— JACKOJUPYIOIEe YCTPOHCTBO — MPUEMHHK
I') UcTtounnk — Aekoaupyroiee yCTpORCTBO— KOJIUPYIOLIEE YCTPONHCTBO — MPUEMHHK

2. Haiigure x.

8% 6utoB = 32 Kb6anT

3. Pemrure 3a1auy.

CKOpoCTb nepeauun JaHHbIX Yepe3 aHaJIoroBblii MosieM paBHa 131 072 6ut/c. Uepe3 naHHOE cOeIMHEHHE
nepenatot ¢aiin pazmepom 2 Moaiita. Onpenenure Bpems nepenauu ¢aiiina B CeKyHIax.

4. Pemure 3a1a4y.

CkopocTts niepenaun gaHHbix 4yepe3 WAP — coequnenue pasHa 128 000 6ut/cek. [lepenaya daiina yepes
naHHoe coequHenue 3ansuia 1 munyty u 20 cekynn. Onpexnenute pazmep daiina B KOaiitax.

Bapuanr 2.

1. B kakoii cTpoke BepHO NpeAcTaB/JIeHa cxeMa nepeaayu HHpopmanuu?

A) UcTouHMK — JeKoqupyolee yCTPOUCTBO— KOAUPYIOIIee YCTPOHCTBO — NMPHUEMHUK

b) McTouHnk — AeKoaupyIoLiee YyCTPONCTBO— IOMEXH—> KOJUPYIOLIEE YCTPOMCTBO — MIPUEMHHUK

B) [IpuemMHuk — gexoaupyloiiee ycTpoicTBO— KaHall CBSI3U—> KOJUPYIOIIEE YCTPOMUCTBO — UCTOYHUK
I') UcTouHnk — KoAMpyIolllee yCTPOUCTBO— KaHal CBSI3U— JAEKOJIUPYIOLIEe YCTPONHCTBO — MPUEMHUK
2. Haiinure x.

16 6utoB = 128 KbauTt

3. Pemrure 3agauy.

Ckopoctb niepenaun qaHabix yepe3 WAP — coequaenue pasHa 512 000 6ut/cex. Uepes naHHOE coeTMHEHUE
nepezaarot ¢aitn pazmepom 875 Kbaiit. Onpenenure Bpems nepenauu ¢aitia B CeKyHAaX.

4. Pemure 3a1a4y.

CxopocTh Tiepe1aun JaHHBIX Yepe3 BblaeNeHHbIN Kanan paBHa 512 000 out/c. [lepenaua daitna uepes
JaHHOE COeMHEHNue 3aHsa 46 cexyHa. Onpenenute pazmep ¢aitia B Koaiitax.



